



FUNDAÇÃO HÉLIO AUGUSTO DE SOUZA – FUNDHAS
COLÉGIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL HÉLIO AUGUSTO DE SOUZA – CEPHAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL VESTIBULINHO 02.2025 – INSCRIÇÃO E SELEÇÃO AO PROGRAMA PARA OS CURSOS
TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO A SEREM OFERTADOS NO 2º SEMESTRE DE 2025 PELO COLÉGIO DE EDUCAÇÃO
PROFISSIONAL HÉLIO AUGUSTO DE SOUZA – CEPHAS.

O Diretor Presidente da Fundação Hélio Augusto de Souza - FUNDHAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei, torna público, para conhecimento dos interessados, a presente ERRATA do Edital do Vestibulinho 02.2025.

No item 5. DOS CURSOS E DAS VAGAS ABERTAS, onde se lê:

5.1 Estão abertas as seguintes vagas:

CURSOS E CARACTERÍSTICAS DAS VAGAS				
Curso Técnico	Turma	Período	Duração do Curso em Semestres	Vagas*
Técnico em Administração	T 109	Manhã	2	40
Técnico em Enfermagem	T 31	Manhã	4	40
Técnico em Mecânica	T 84	Manhã	3	40
Técnico em Administração	T 110	Tarde	2	40
Técnico em Administração	T 111	Noite	2	40
Técnico em Edificações	T 35	Noite	3	40
Técnico em Eletrônica	T 64	Noite	3	40
Técnico em Hospedagem	T 10	Noite	3	40
Técnico em Mecânica	T 85	Noite	3	40
Técnico em Química	T 38	Noite	4	40
TOTAL DE 400 VAGAS				

*Vagas disponibilizadas em cotas: atentar-se às quantidades das vagas distribuídas e descritas no item 7.1 deste edital.



LEIA-SE:

5. DOS CURSOS E DAS VAGAS ABERTAS

5.1 Estão abertas as seguintes vagas:

CURSOS E CARACTERÍSTICAS DAS VAGAS				
Curso Técnico	Turma	Período	Duração do Curso em Semestres	Vagas*
Técnico em Administração	T 109	Manhã	2	40
Técnico em Enfermagem	T 31	Manhã	4	40
Técnico em Mecânica	T 84	Manhã	3	40
Técnico em Administração	T 110	Tarde	2	40
Técnico em Administração	T 111	Noite	2	40
Técnico em Edificações	T 35	Noite	3	40
Técnico em Eletrônica	T 64	Noite	3	40
Técnico em Hospedagem	T 10	Noite	2	40
Técnico em Mecânica	T 85	Noite	3	40
Técnico em Química	T 38	Noite	3	40
TOTAL DE 400 VAGAS				

*Vagas disponibilizadas em cotas: atentar-se às quantidades das vagas distribuídas e descritas no item 7.1 deste edital.

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

São José dos Campos, 31 de março de 2025.

Juvenil de Almeida Silvério
Presidente da FUNDHAS